
Опис та інструкція  по застосуванню мийного засобу: Засіб для видалення жиру, кіптяви, нагару 

ТМ PUUR SPECIFIEK 

Засіб Жир, кіптява нагар. Гель для миття кухні. Видаляє жир, нагар, кіптяву і залишки їжі з 

емальованих поверхонь, виробів зі скла, нержавіючої сталі, фаянсу, порцеляни, грилів, жаровень, 

духових печей, пароварок, плит, фритюрниць і витяжок а також зі стін і підлоги вкритих плиткою. 

Гелева формула очищувача дозволяє затримуватися довше на поверхнях та ефективно видаляти 

всі забруднення. 

Застосування: нанести засіб на забруднену поверхню, залишити на 3-5 хв. Потерти щіткою або 

вологою губкою, змити водою. У разі особливо стійких забруднень повторити дії збільшивши час 

дії до 5-10 хв. Для грилів, плит, духових шаф та іншого кухонного обладнання нанести засіб 

повторно на охолоджену або нагріту до 50°С поверхню, витримати 10-15 хв. Розтерти щіткою, 

промити водою. При сильних забрудненнях повторити обробку і збільшити час витримки. 

Запобіжні заходи: При використанні уникати контакту зі шкірою та слизовими оболонками. У 

випадку попадання на шкіру та в очі промити великою кількістю води. При необхідності 

невідкладно звернутися до лікаря. Використовувати засіб у гумових рукавичках. Після 

використання або після завершення терміну придатності засіб і упаковку утилізувати як побутові 

відходи. 

Застережні заходи: Обережно їдкий луг. Використовувати тільки за призначенням. Не 

використовувати при індивідуальній непереносимості компонентів засобу. Зберігати в 

недоступному для дітей та тварин місці. Не зберігати засіб разом з харчовими продуктами.  

Склад:  вода очищена, гідрооксид натрію 5-15%, НПАР<5%, МЕА , загусник, тетранатрій ЕДТА 

Ingredients (INCI):  Aqua, Sodium Hydroxide 5-15%, Non-ionic Surfactants<5%, МЕА, Thickener, 

Tetrasodium EDTA 

Умови зберігання: у щільно закритій тарі виробника на відстані не менше за 1 метр від увімкнених 

опалювальних приладів, за температури від +5 °С до +25 °С та відносній вологості повітря 50-80%, у 

критих провітрюваних складських приміщеннях, осторонь від джерел сонячного проміння. 


